



БИЛЛ БЕН БЕН БЕН БЕН

[Почитать описание, рецензии и купить на сайте МИФа](#)

Билл Гейтс — сооснователь крупнейшего в мире разработчика программного обеспечения Microsoft — является одним из богатейших людей в истории. Вместе с женой в 2000 году он основал фонд Билла и Мелинды Гейтс, цели которого — уменьшение бедности, развитие образования и здравоохранения.

КЛЮЧЕВЫЕ МОМЕНТЫ

ВСТРЕТИЛ АЛЛЕНА

В школе в 1968 году начал дружить с будущим сооснователем Microsoft Полом Алленом на почве общего интереса к компьютерам.

СОЗДАЛ MICROSOFT

Зарегистрировал название Microsoft в 1976 году. За два года продажи превысили миллион долларов.

РЕКОРДНОЕ СОСТОЯНИЕ

В 31 год стал самым молодым миллиардером с состоянием 1,25 миллиарда долларов.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Покинул пост руководителя компании и с 2014 года занимается только фондом Билла и Мелинды Гейтс.

Гейтс, которого в семье называют Трей, родился 28 октября 1955 года в Сиэтле. В двенадцать лет его отдали в частную школу «Лейксайд». В то время доступ к компьютерам был только у тех, кто учился в университетах, участвовал в государственных и военных проектах и работал в крупных компаниях. Однако школа «Лейксайд» оплатила машинное время в расположенной неподалеку компании Computer Center Corporation (CCC). Там Гейтс и его сокурсники, включая его друга Пола Аллена (см. с. 219), научились писать программы на языке BASIC. Молодые программисты вскоре обнаружили «дыры» в системе безопасности CSC. В итоге компания предложила Гейтсу и остальным бесплатное машинное время, если те исправят ошибки и помогут выявить слабые места в защите системы.

От страсти — к карьере

Гейтс и Аллен проявили талант к написанию полезных приложений, например для расчета заработной платы или автоматического составления расписания занятий в «Лейксайде» (что также позволило Гейтсу посещать уроки с теми, кто ему больше нравился). И хотя его страсть к компьютерам мешала учебе, в 1973 году его все же зачислили в Гарвардский университет. Однако лекции он посещал редко, проводя все свое время в компьютерных кабинетах.

Microsoft Office в 1990-х годах стал основным корпоративным ПО во всем мире.

«Ваши **недовольные клиенты** — это самый большой **источник знаний**».

Билл Гейтс, 1999 год

С развитием вычислительной техники в середине 1970-х годов в продажу поступили первые домашние компьютеры. Гейтс и Аллен предвидели, что компьютеры станут так же распространены, как пишущие машинки в офисах и телевизоры в домах. Эта мысль в 1975 году побудила Гейтса бросить Гарвард, чтобы заняться созданием программного обеспечения для одного из первых компьютеров — Altair 8080. В том же году они с Алленом основали Microsoft.

Успешный бизнес

До 1980 года Microsoft оставалась небольшой компанией, пока не заключила сделку по поставке операционной системы для нового персонального компьютера IBM. Не имея собственного программного обеспечения, Microsoft купила у Seattle Computer Products существующее — QDOS, модифицировала его, а затем продала IBM как MS-DOS, сохранив за собой права на дальнейшую продажу системы.

По мере того как продажи компьютеров IBM росли, многие компании начали производить собственные клоны. Дела пошли в гору, когда миллионы компьютеров стали работать на MS-DOS, а с 1985 года — на Microsoft Windows. Последовательный выпуск

Борьба с малярией является одной из главных целей фонда Билла и Мелинды Гейтс.

программного обеспечения закрепил за Microsoft статус лидера. Сегодня более четырех из пяти персональных компьютеров и ноутбуков в мире работают на Microsoft Windows.

Желание улучшить мир

В 1999 году Гейтс написал книгу «Бизнес со скоростью мысли», где показал, как компьютерные технологии решают проблемы бизнеса. Все доходы от продажи книги он пожертвовал на благотворительность и через год ушел с поста генерального директора Microsoft. В 2000 году вместе с женой основал фонд Билла и Мелинды Гейтс, в который вкладывал все больше времени и средств. С 2008 года Гейтс работает только в фонде и других благотворительных проектах.

ЕГО БАЛЛ НА ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ЭКЗАМЕНАХ БЫЛ ВЫШЕ,

ЧЕМ У 99,9995 %
СТУДЕНТОВ В ГРУППЕ

СДЕЛАЛ ПОЖЕРТВОВАНИЯ, КОТОРЫЕ ПОМОГЛИ

**СПАСТИ ПРИМЕРНО
6 МИЛЛИОНОВ
ЖИЗНЕЙ**

«Мы не прекратим
работать, пока
малярия не будет
искоренена».

Билл Гейтс, 2007 год

В 2018 году состояние ГЕЙТСА достигло

**95 МИЛЛИАРДОВ
ДОЛЛАРОВ**



ПОЛ АЛЛЕН

Пол Аллен (1953–2018) разделял увлечение Билла Гейтса компьютерами и помог основать компанию Microsoft.

Аллен придумал название Micro-Soft и сыграл важную роль в переговорах при покупке операционной системы QDOS. Аллен ушел из Microsoft в 1982 году из-за серьезных проблем со здоровьем и растущей напряженности между ним и Гейтсом. За свою жизнь Аллен пожертвовал более двух миллиардов долларов на развитие искусства, науки, техники и образования.





[Почитать описание, рецензии
и купить на сайте](#)

Лучшие цитаты из книг, бесплатные главы и новинки:

